



Nr. 323/14.02.2023

CONCURS PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE PAZNIC

PLAN DE INTERVIU

Data și ora desfășurării interviului	16.02.2023, ora 14:00, conform planificării
Locul desfășurării interviului	Liceul Tehnologic „Ioniță G. Andron” Negrești Oaș Corp A - parter, sala A12
Conținutul probei	În cadrul interviului vor fi testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților bazate pe următoarele criterii: Criteriile de evaluare sunt: 1. ABILITĂȚI ȘI CUNOȘTINȚE IMPUSE DE FUNCȚIE - 20 puncte; 2. CAPACITATEA DE ANALIZĂ ȘI SINTEZĂ - 15 puncte; 3. MOTIVAȚIA CANDIDATULUI - 15 puncte; 4. COMPORTAMENTUL ÎN SITUAȚIILE DE CRIZĂ - 20 puncte; 5. ABILITĂȚI DE COMUNICARE - 15 puncte; 6. INIȚIATIVĂ ȘI CREATIVITATE - 15 puncte.
Întrebări adresate candidaților și răspunsurile acestora	Maxim 20 minute de candidat
Total maxim punctaj	100 de puncte
Promovarea interviului	Obținerea unui minim de 50 de puncte
Modalitatea de comunicare a planului de interviu	Prin afișare: 1. la avizierul de la sediul instituției; 2. pe site-ul instituției.
Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la interviu	Prin afișare: 1. la avizierul de la sediul instituției; 2. pe site-ul instituției.
Reguli procedurale	Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului, cu încadrarea în limita de timp alocată. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex. Interviul se notează pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin Planul de interviu. Aspectele constatate în timpul derulării probei de interviu vor fi consemnate în scris în procesul-verbal întocmit de secretarul comisiei de concurs, care se semnează de membrii acestei comisii și de candidați.

Președinte: prof. Călăuz Raluca

Membri: prof. Lohan Viorica

prof. Ardelean Eugen

Secretar: Cosma Gheorghe

